

JIAOZUO DAILY

本报综合新华网北京 7

月21日电 21日,中共中央总

书记、国家主席、中央军委主席 习近平在湖北考察时强调,国 家富强靠什么?靠自主创新,靠

之基; 自力更生任何时候都不 能少, 我们自己的饭碗主要要

员了解物流等情况。谈了10多

分钟,雨水打湿了他的衬衫。他

说,长江流域要加强合作,发挥

内河航运作用,把全流域打造

冈、咸宁四市港口岸线统一规

划建设而成,目标是"亿吨大

港、千万标箱"。阳逻集装箱港

是武汉新港的江北核心港,去

年集装箱吞吐量达到 76.48 万

标箱, 今年上半年实现 40.36

汉东湖国家自主创新示范区,

了解"中国光谷"发展情况。看

到光纤通信、3D打印、生物质

能源等成果, 总书记感到很欣 慰。他说,一个国家只是经济体 量大,还不能代表强。国家富强 靠什么? 靠自主创新,靠技术, 靠人才,科技是国家强盛之基。 武汉东湖国家自主创新示

范区是我国最大的光纤光缆和 光电器件研发生产基地,2001

年获批为国家光电子产业基

地,即"中国光谷"。目前,示范

区注册企业超过2万家,初步 形成以光电子信息产业为主导

的产业格局, 去年企业总收入 5006 亿元,增长 31.3%。

个大国要强大,要靠实体经济,

不能泡沫化。自力更生任何时

候都不能少,我们自己的饭碗

主要要装自己生产的粮食。①2

原经济区晋城旅游推介会暨旅游

此次大赛共收到参赛作品

累计排名

3

4

累计排名

3

800多幅,其中评出特别奖2幅、

第二届太行山国际文化旅游节在晋城举行

日至 20 日,以"晋善晋美·尽在晋 经济区城市旅游联盟的郑州、焦

城"为主题的第二届中国(晋城)太 作、晋城等8个省35个城市的旅 行山国际文化旅游节在山西省晋 游主管单位及业界代表参加了中

(晋城)太行山文化艺术节、第四届 新模式。新华社、中央电视台等 42

中国(晋城)棋子山国际围棋文化 家中央、省、市级新闻媒体记者应

节和第五届"晋善晋美·尽在晋城" 邀参加了"转型发展看晋城"大型

本报讯 (记者董亚洲) 7 月 人大常委会原副主任、省老年摄影

市政协副主席和金贵,市人大 一等奖3幅、二等奖4幅、三等奖

常委会原主任、市摄影家协会名誉 8幅、优秀奖15幅,另有50幅作

主席郭安民,市政协原主席、市政 品入选。经市中晶实业总公司力

全市制止"双违"工作情况通报(二)

全市拆除违法建筑情况(7月15日至7月21日)

全市清理违法用地情况(7月15日至7月21日)

累计拆除(m²)

5596

2842

2782

1765

170

13155

累计清理(亩)

113.1

23.2

15.15

9.99

8.45

169.89

协书画摄影艺术院院长王太峰,市 邀,另有3幅作品参展。①2

20 日,由山阳区巡返大庄园管委 协会副会长齐嘉杰等出席开展仪

旅游文化节;"一会"即第四届中国 采访活动。①2

巡返大圆通寺摄影大赛作品开展

会和市摄影家协会共同举办,巡返 式,并为获奖者颁奖。

上周拆除(m²)

5136

803

230

662

80

6911

上周清理(亩)

2.91

0.12

4.42

8.5

4.2

20.15

大圆通寺摄影大赛的80多幅获奖

和入选作品开始展出。

城区

马村区

山阳区

焦作新区

解放区

中站▷

全市合计

城区

焦作新区

中站区

山阳区

解放区

全市合计

本报讯 (记者孙军) 7月16 (晋城)投资贸易洽谈会。来自中原

本届文化旅游节为期5天,活 高峰论坛,推介了各自城市的旅游 动包括"三节一会","三节"即中国 产品与精品线路,研讨了旅游合作

21 日下午,习近平来到武 汉重型机床集团有限公司。看 到这家老牌企业坚持自力更 生、自主创新, 习近平感触地 说,工业化很重要,我们这么一

21 日下午,习近平来到武

万标箱,同比增长8.93%。

武汉新港由武汉、鄂州、黄

成"黄金水道"。

据新华社新华视点微博报 道,21 日上午, 习近平来到湖 北考察,一下飞机就冒雨来到 武汉新港阳逻集装箱港区。雨 下得很大,积水没过了脚面。他 卷起裤腿,打着雨伞,向工作人

装自己生产的粮食。



权威 主流 亲民 服务

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 焦作网: www.jzrb.com 总第 11057 期 今日8版







预售证号: 201309

境界驭峰・脈前漫雪

开盘另有惊喜, 您准备好了吗?

一期一批热销全城, 二批房源应市加推, 开盘在即 认筹1万抵2万,加入金客会尊享6000元额外优惠

> 3899555/777 湾景坐落 和平街与山阳路交叉口(原东风机场 开发商 焦作市金德利房地产开发有限公司 湾景坐落__和平街与山阳路交叉口(原东风机械厂)

张文深在市政府第十次全体会议上强调

坚定信心 克难攻坚 确保圆满完成全年目标任务

保圆满完成今年目标任务。

市委常委、常务副市长赵建军主持会议;市 发展。 领导郭鹏、迟军、白富海、贾书君、牛越丽、胡 收、马明仁、杜宇、武磊、林效廷出席会议。

委、省政府和市委的正确领导下,市政府按 照市委十届六次全会确定的"凝心聚力、转 型攻坚、争创一流、绿色发展"总要求,认真 产业,为焦作可持续发展夯实基础。要大力

本报讯 (记者丰舒潍) 7 月 20 日上午, 落实进一步加快经济转型示范市建设意见, 开展科技大招商活动,强化"亩产论英雄"理 市政府召开第十次全体会议,贯彻落实市委 制订转型发展三年行动计划,加快经济转型 常委(扩大)会议精神,回顾总结上半年工 示范市建设,转型发展思路清晰、重点突出、 作,查找分析矛盾和问题,安排部署下半年 推进加快,全市经济社会保持了平稳发展态 工作,进一步动员全市上下坚定信心、鼓足 势,基本实现了"时间过半、任务过半"。同 干劲、克难攻坚,加快推进各项工作落实,确 时,也要看到形势依然严峻、任务更加艰巨, 要保持清醒头脑, 危中求机、积极应对, 加快 监测, 强化生产要素保障, 加大环境保护力 区, 力争一到两个产业集聚区成功创建省级 市委副书记、市长张文深作重要讲话: 经济转型示范市建设,实现转型发展、科学 度,加大企业服务力度,切实帮助企业解决 产业转移示范区。

对于做好今年的工作, 张文深要求,目 小平、李海松、周备锋,市(厅)级干部魏丰 标不变、任务不减,要突出重点、克难攻坚, 确保完成全年目标任务。一是突出科技支撑 张文深指出,在严峻复杂的形势下,我 作用,靠科技加快转型发展。要坚定不移地 市今年上半年取得的成绩值得肯定,要进一 实施科技强市战略,以创建国家创新型试点 步坚定信心、振奋精神。今年年初以来,在省 城市为抓手,不断提升自主创新能力,推动 转型发展。要增加科技投入,用好科技资金, 加快改造提升传统产业,大力发展高新技术 严格考核、落实奖惩

念,实现高质高效、集约节约发展。要建立健 全指标评价体系和目标考核体系,为转型发 展树立正确导向。

运行。要加快工业转型升级,加强工业运行 问题、克服困难、加快发展。

三是强力推进项目建设,确保投资持续 快速增长。要加快推进项目建设,严格执行 步拓展城市发展空间,提升城市综合承载 重大项目领导分包、联审联批、督导督察、责 任追究等机制,促进洽谈项目早签约、签约 项目早建设、建设项目早投产、投产项目早 运行。要严格落实项目督察考核制度,每月 定期通报"十大建设"等重点项目进度,年终

四是抓好招商引资和承接产业转移,着 能分区、优化产业布局,(下转二版①)

作为经济工作的重要内容,以承接国际国内 产业转移为突破口, 开展好各种招商活动, 引进一批好企业、好项目,把我们的短板拉 二是突出抓好工业经济,力保工业稳定 长,把发展的后劲备足。要转变招商思路,大 力承接产业转移,加快建设产业转移示范

> 五是科学规划建设,统筹推进城乡发展 一体化。要增强规划的科学性、前瞻性,进一 力,提高城市管理水平。

> 六是加快新区和产业集聚区建设,打造 新的经济增长极。要大力推进基础设施建 设,加强生产性公共服务设施建设,不断完 善服务功能,提升承载能力;要准确定位产 业发展方向,进一步拓展发展空间、界定功

"人民在心中、转型我先行"主题实践活动系列评论②

标准不能含糊

孙立坤所说:"建设经济转型示范 建设提供坚强保证。 市,实现焦作梦,要求我们必须明 确工作要求。 的原则性。

这次主题实践活动总的要求

开展"人民在心中、转型我先 实清廉,突出解决"四风"问题,大 揭短亮丑、动真碰硬,就很难触及 民在心中、转型我先行",不能没 行"主题实践活动,只有坚持标 事大抓、实事实抓、聚焦聚力、有 现实痛点,更难触动思想灵魂。看 有群众这个根本标准。群众的意 准,才能确保质量。正如市委书记 序有效, 为加快经济转型示范市 看文件就算学习, 念念讲话就算 见就是问题整改的方向,群众的需

须牢牢把握这一总的要求。 是,以"凝心聚力、转型攻坚、争创 准焦距、找准穴位、抓住要害,就 行动上的整肃,让人民群众看到 一流、绿色发展"为目标,以"转变 难以查摆出真问题,更难以真正 实实在在的变化。 作风,转型发展"为主线,以"五查 解决问题:如果不能坚持以整风 五表率"为主要内容,突出为民务 精神开展批评和自我批评,敢于 须坚持基层至上、群众第一。"人 使、腿往基层跑,(下转二版②)

把主题实践活动开展好,必

领会,交份报告就算完成,开个会 要就是改进工作的目标, 群众的呼 把主题实践活动开展好,必 议就算成果,凡此种种本身就是 声就是转变作风的着力点。要始终 "四 形式主义的表现。始终坚持高标 把人民群众放在心中最高位置,始终 风"问题,都是顽症积弊,解决起 准、严要求,坚持不打折扣、不搞 把工作重心放在基层,视群众呼声为 来没那么容易。如果不能始终对 变通,才能来一次精神上的洗礼、 第一信号、视群众需求为第一选 择、视群众满意为第一标准,做到 眼睛向下看、身子向下弯、工作向 下沉,做到心往基层想、劲往基层

领导机关带好头起好步

十八大代表的 "民情晴雨表"

本报记者 郭树勋

7月20日一大早,十八大 代表、市中级人民法院民二庭副 庭长李玉香便直奔博爱县许良 老人。

原来,两位老人重组家庭 后,女方董某突发疾病致使经济 负担过重,杨某离家住进养老 院,经李玉香的调解,双方矛盾 才得以解决。她此行是因为心里 牵挂着两位老人目前的生活状 不仅有调解手段、方法,还有产生 况,其实为了调解两位老人的诉 的根源以及避免路径的分析、建 讼纠纷,这个村她已跑了十几 议等,清晰明了,入木三分。 趟。在这里,她欣喜地看到,两位 老人生活都有了着落。

代表双方当事人的矛盾就此结 束,而结案的同时,也是法官履 行社会稳定职责的开始。"回来 本。她说:"小小法庭, 社会大舞 的路上,李玉香这样对随行的记

多起,其中调解的有2400余起, 调撤率80%以上,有400多个当 事人握手言和,有 100 多个家庭 上发现,(下转二版③)

破镜重圆.她用行动履行着一名 法官对于社会稳定的职责。

回到办公室,李玉香顾不上 喝口水,就拿出一个笔记本,找到 记录两位老人诉讼的页面, 认真 写了起来:"同访结果:调解收到 镇某村,拜访姓杨和姓董的两位 好效果。启示:老年离婚案值得重 视。建议:相关部门及时召集双方 儿女进行协商,避免再次诉讼。"

> 看到这些简洁明快的记录, 记者好奇地翻起她的笔记本,上 面有她今年年初以来审理的 40 多个案例,每一个案例都有总结,

笔记本上还有许多表格:"1~ 3月份,拖欠工人工资案件上升 "每一个案件的结束,并不 10%;4~5 月份,欠缴、不缴社会养 老保险金案件上升 9%……"类似 这样的笔记本, 李玉香还有两大 台。从法院审理的每个案件中都 可以窥探社会的焦点、热点,法院 李玉香 26 年来判案 3000 的案件在一定程度上可以说是判 断民情的晴雨表。

记者在她的"民情晴雨表"



走基层 转作风 改文风

公仆情怀

市委政法委

本报讯 (记者丰舒潍) 7月 会和全体党员干部大会, 传达学 行"主题实践活动工作会议精神。 市委常委、政法委书记丁保东主 持会议并讲话。

市委办公室

日下午, 市委办公室组织全体干 部职工专题学习全市"人民在心 中、转型我先行"主题实践活动工 作会议精神。

市人大常委会机关

本报讯 (记者杜玲) 7月19 日下午, 市人大常委会机关组织 开展了"人民在心中、转型我先 行"主题实践活动的学习,对开展 实践活动进行部署。

市政府办公室

杨帆)7月19日下午,市政府办 行"主题实践活动工作会议精神。

会议要求,要把开展好主题 进工作提升。①2

丁保东要求,全市政法系统 要迅速把思想行动统一到市委的 要求和部署上来,紧密结合政法 19日,市委政法委召开书记办公 工作特点,切实加强社会矛盾的 源头治理, 切实加强社会治安的 习全市"人民在心中、转型我先 重点整治,切实提升社会管理精 细化水平,切实筑牢平安根基,全 力服务和保障好经济转型示范市

在心中、转型我先行"这一主题, 围绕为民务实清廉,围绕解决"四 本报讯 (记者刘婧) 7月19 风"问题,对照"五查五表率",认 真开展好学习讨论和教育实践活 动;要进一步明确工作要求,牢牢 把握活动原则,结合工作特点,认 真查摆,真纠真改,有序有效,为 会议要求,要紧紧围绕"人民 全市党员干部做表率。①2

围绕把影响人大常委会履职水平、 干部队伍战斗力的突出问题找准 抓住并真正解决; 要深入调查研 究,广泛征求群众的意见和建议; 要坚持落到实处, 把群众路线贯 穿人大常委会履职全过程; 要强 化组织领导,确保主题实践活动 会议要求,要抓好作风建设, 有序、有效推进。①2

实践活动作为当前一项重要政治 任务,抓牢关键环节,把学习成果 本报讯 (记者杜玲 实习生 与工作实际结合起来,发挥好办 公室的参谋助手、综合协调、监督 公室召开全体党员干部会议,学习 检查等职能作用,推进转型发展。 贯彻全市"人民在心中、转型我先 要坚持统筹兼顾,处理好活动与 日常工作的关系,以活动开展促

七桥腾跨飞彩虹

-"市民观察团"观摩 南水北调焦作城区跨渠 桥梁工程随行记



3版/都市新闻

内涝警示录

5版/中国·世界

日本选民阻止 安倍走向极端

5版/中国·世界

世界最大胶囊 自动售货机



5版/中国·世界

伏天注意补水

伏天多喝点水, 而且温水比 较好, 每天要喝七八杯白开水。 身体要随时保持水分、补充水 分, 水在人体内起着至关重要的 作明. 维持着人体正常的生理功 能。水是人体不可缺少的重要组 成部分,器官、肌肉、血液、头 发、骨骼、牙齿都含有水分, 夏 季失水比较多, 若不及时补水就 会严重影响健康, 易使皮肤干 燥、皱纹增多, 加速人体衰老 另外, 矿泉水、冷茶、牛奶、苹 果汁是理想的解渴饮料。

